五矿资本股份有限公司 关于下属子公司完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

中国外贸金融租赁有限公司(以下简称"外贸金租")为五矿资 本股份有限公司(以下简称"五矿资本")通过全资子公司五矿资本 控股有限公司间接持股的控股子公司。2023年10月27日,公司召开第 九届董事会第五次会议, 审议通过了《关于中国外贸金融租赁有限公 司合并中车金融租赁有限公司项目的议案》,吸收合并事项已于2023 年底完成资产交割。近日,外贸金租完成注册资本及股东变更登记, 并收到北京市海淀区市场监督管理局核发的《登记通知书》((京海) 登字[2024]第0692873号)及换发的《营业执照》,现将变更登记事项 公告如下:

- 1. 变更前注册资本: 人民币516613. 188212万元 **变更后注册资本**:人民币725185.924329万元
- 2. 变更前公司股东: 五矿资本控股有限公司、中国东方资产管理 股份有限公司

变更后公司股东: 五矿资本控股有限公司、中国中车集团有限 公司、中国中车股份有限公司、中国东方资产管理股份有限公司、天 津信托有限责任公司

特此公告。

五矿资本股份有限公司董事会 2024年7月13日